

城市花园幼儿园的300余名师生做了件暖心事

# 甘肃宁波小学的孩子有校服了

## 不少孩子拿出零花钱、压岁钱

“这么热的天气，那边的孩子们还穿着春秋装，好多山区的贫困家庭连给孩子买一套夏装的钱都没有。”宁波都市报系数名工作人员与师生们一起，将150套夏装校服及价值数万元的文具、书籍打包，准备运往甘肃清水县白驼镇宁波小学。

昨天上午，在鄞州区中河街道城市花园幼儿园，宁波都市报系数名工作人员与师生们一起，将150套夏装校服及价值数万元的文具、书籍打包，准备运往甘肃清水县白驼镇宁波小学。

记者 童程红

甘肃宁波小学于今年年初创建，这归功于他四处奔走，联系广大爱心企业和市民。如今，学校初具规模，他还是停不下来，还在为改善孩子们的学习生活条件而继续奔忙。

这一次奉献爱心的，是城市花园幼儿园的300余名师生。园方将过去两年六一节义卖所得12000余元悉数捐了出来，不少孩子们又贡献了自己的零花钱、压岁钱，然后又有两家爱心企业补上了“差额”，这才为远在甘肃的小哥哥、小姐姐们添置了校服、文具和书籍。

园长童静飞告诉记者，园方从义卖所得中拿出6000元，给孩子们每人发了20元爱心款，让孩子自己去想，给哥哥姐姐买什么礼物，“其实他们交上来的礼物，几乎件件都超过了20元。”童静飞说，有的孩子捐了一整套水彩



孩子们在盘点爱心物资。 记者 童程红 摄

笔，有的捐了一套《十万个为什么》，还有的捐了一个漂亮的多功能小书包，“这是孩子们一次可贵的爱心教育，教他们要尽自己的力量帮助别人，回报社会。家长们都很支持，也很乐意‘倒贴’。”

在现场，记者看到，所有文具、书籍都是崭新的。大班的几个孩子说，

自己拿到新文具、新书的时候都很开心，所以送给哥哥姐姐们的也得是全新的，也得让他们开心。旁边一名家长说，孩子把自己最喜欢的书挑了出来，然后去新华书店一模一样买了过来，“其实家里那些书也都是八九成新，但孩子想得这么周到，这让我们很感动。”

## 两家企业也献爱心

在现场，150套夏装校服已经装箱，纯棉材质，红黑配色，几名孩子试穿给老师和家长看时，大家都说舒适又精神。赵杰说，采购校服时，出现了2700余元的资金缺口，宁波创体体育用品有限公司总经理汤小明得知后，二话不说打来余款，在宁波都市报系助学之路上，这家企业已经数次奉献爱心了。

点总是好的。

另一家奉献爱心的企业是宁波天天快递有限公司。赵杰说，这家企业非常可贵，过去10年间，只要是都市报系爱心助学物资的运送，快递费全免。“粗略估计一下，每年总有两三次，每次物流费用少说也在数千元，最多的一次有两万多元，企业都分文未取。”

昨天，汤小明也在现场帮忙打包、搬运，他说，做企业的人，要有一颗回馈社会的心，才能走得长远，再说自己也是当父母的人，不愿意看到天下任何一个孩子受苦，能尽力帮一

记者联系上了宁波天天快递有限公司总经理唐磊。对方表示，自己祖籍安徽，但21年前就来宁波打拼了，今天所拥有的一切都是宁波人民给的，“宁波是一座爱心城市，我也要尽自己的一份力量。”

## 爱心物资已运往甘肃

昨天中午，这批爱心物资已经踏上前往甘肃的旅程。赵杰又接到城市花园幼儿园一名家长的电话。对方说，孩子要将自己好几年积攒的3000元压岁钱都捐出来，用于帮助甘肃那边品学兼优又家庭困难的

孩子。“宁波的爱心氛围越来越浓了，以前是四处找资源，现在经常是资源自己找上来，大家都希望能帮一帮贫困地区的孩子们，让他们学有所成，走出大山，实现自己的梦想。”赵杰说。

## 天一国购举行2016夏季新品发布会



6月19日，天一国际购物中心“宛若新生”2016夏

季新品发布暨VIP尊享沙龙绚丽展颜！

当天下午2点，天一国际购物中心3楼的夏季新品发布会准时揭幕。首位登场的是源于时尚之都法国的OCEANE奥莎尼，高贵优雅、时尚品味是她设计灵魂；第二轮出场的是由巴黎著名设计公司及国际著名的设计师联袂打造的BUOUBUOU邦宝女装，以大气优雅的欧式设计风格和精致高端的手工

定制工艺诠释浪漫时尚；还有依次展现的有秉承意大利高级服装传统精髓的MYTENO品牌，源于悠久欧洲内衣文化的全球功能内衣领航品牌莱特妮丝，着眼于智慧美学的服装品牌言茶，最后的海派旗袍庄容则为此次新品发布会画上了圆满句号。宛若新生，用完美定义女人；光彩缤纷，惊艳了所有眼神；一起来国购，邂逅这个夏日最美的自己！

## DQ“特奥融合运动”首站登陆宁波



6月17日，DQ冰雪皇后携手国际特殊奥林匹克东亚区、中国特奥委员会，在宁波市达敏学校共同举办2016DQ“特奥融合计划——宁波站”活动。来自宁波各个社区代表队、社会志愿者及DQ融合伙伴共

计100余人参与其中。

今年是DQ冰雪皇后与国际特殊奥林匹克东亚区共同开展“特奥融合计划”的第五年。宁波作为2016年“特奥融合计划”的首站，在活动还未开始就已经受到了社会各界的广泛关注。活动当天，来自10家宁波DQ冰雪皇后门店选拔出的10多名员工代表与特奥运动员们在赛场上共同挥洒汗水。无论

是赛前的选拔比赛，还是正式的滚球赛，或是赛场外为比赛加油助威的拉拉队员……整个融合运动现场都能看到DQ员工们热情的投入。DQ冰雪皇后自2009年入驻宁波以来，已在重要商圈开设了共计10家门店。时尚舒适的DQ冰雪皇后毫无疑问已成为宁波市民休闲聚会的流行之选。

DQ致力于在为更多消费者带来美味、健康产品的同时，通过“特奥融合计划”呼吁社会大众一起关爱特殊人群，为社会献上一份绵薄之力。

## 海曙最后一批跨区域经适房交付

商报讯（记者 周科娜 通讯员 郑轶文 林葵）“终于可以住新房了！”昨天，海曙区最后一批经济适用房海泰佳园结束了为期2天的交付，73户居民高兴地拿到了新居钥匙，期待着入住环境优美的新房。

据悉，海泰佳园经济适用房户型面积分为60平方米、70平方米两档，小区除了6幢经济适用房外，还配有4幢公租房，北侧配有1幢社区综合

楼。海泰佳园经济适用房本次计划交付93套，实际交付73套，申购人在现场设立的交付点完成资料核验、房款结算、权证办理、物业交付等手续后即可入住，海泰佳园内的789套公租房也正在接受申请。“2014年年底申请时赶上经济适用房的末班车，相比市场上一般商品房，这里房子的品质一点也不差。”一早前来领钥匙的住户沈先生说。

海泰佳园是海曙区跨区域建设实施的最后一批经济适用房，位于鄞州区高桥镇蒲家村，东至新丰路，南临新蒲路，西与蒲家一期经适房相邻，北至春池路。目前小区周边除了蒲家一期经适房海润佳园外，还有恒威君和院、恒威国际城、蒲家兰亭等小区，距离与地铁一号线一公里左右，交付后将聚集一大批居民入住。

## 疯狂年中盛宴 全城共享激情 二百年中清仓特惠力度超50%

夏日炎炎，年中盛宴。二百的特惠带给顾客的将是一片清凉，一份欢喜。6月24日至6月30日二百年中庆活动实折实扣，半年度最大优惠力度：系列商品3折起，刷二百贵宾卡再享贵宾优惠。贵宾卡消费畅享双倍积分，活动期间贵宾卡超值申购10元/个。

此次活动让顾客尽情“超值购”，顾客可于6月20日至6月30日，在微分销平台、总服务台，进行“年中增

值卡”预购。期间顾客实行1000元，得1000元消费卡+赠40元现金券，相当于再享9.6折优惠哦！

二百活动，银行助阵。6月24日至6月30日，顾客购物满300元以上在享受商店所有优惠基础上，刷建设银行指定信用卡，再享9折优惠。二百也会给顾客真情回馈，给予满额惠赠，6月24日至26日，当天累计购物满额即可获赠纸巾、晴雨直伞等。二百已

经是飞凡网的商户，顾客还可参加“闪购”商品0.01元GO！活动，24日-26日下载飞凡APP，新用户注册后可在新用户专区，0.01元抢购500ml零度可乐一瓶（限额1000瓶送完为止）。

另外，博洋家纺夏日送爽，6月24日-7月17日，凡在宁波二百购物均可凭收银机打赠券，至六楼博洋家纺专柜领取博洋家纺提供的饮用水一瓶。